R™ (iyry (s (1) == F

k=1

—r () =1,) + Dé’_r"”“'-’n'

(17)

Bropust caydaii € 1. =0, T. . HAMa anuT mo Bpeme Ha cpoka o

najgeskaHa cyana. ToraBa HMaMe:

M
R”-‘P(M +1,5(1),....14 (1) = _Zer*liuul—rﬂ) :
k=]

aRb;p aRb.rp
3a MpOH3BOJHHTE HMaMe o =0, ——5-"——=([k —t,)F,e "™ 34
k
aRb,p EXE =1y
k=1 ..t=1Dn S =—(t, —t,)De A 3a kK =i .32 BTOPUTE MPOHU3BOIHH
a?.Rb:p g : a wa
HMaMe =0 33 S 3 DL A, 2 —n (1) —15) 3 .
b or,dr, or. ==l — 1) Ee s S
a R i r; r ! = f
or’ e - t°) Ui (3ak=1i).
Toraga:
o 9°
R (i, 1. (1),...,7. (D)) = 2 5%+ 2 S dr}. (18)
k

Taka monyyaBame B IbPBHA CIIy4daH:

|
bxp ¢ ; - ( - = =
dR I(I,rl(f),---,?}(f)):" 2 (tk _ro)er AU '")d’l- —([,- —IO)DE r (0N, f,,)drk =
k=1

] it ? JLUPRIN, o Mt :
—52(& Y e B g 2 %(z, — £, De 10U g2 (19)

k=l

BLB BTOpHA ClTyvaii :

M
de_qJ (M % |,r, (I), e (t)) = Z(IA fk to)er-fg (”“‘_M)drk 2
k=1

(rye,—tg) 2
——Z(rL £,)’ F e "l gpl,

‘-'kl

28 Cmamucmura 5/2002




